
General release information: 3 series of Apple records CDs were issued in Japan.  
-First series contains all the titles originally released in the UK. All booklets of this series are expanded with additional pages with 
information in Japanese. 
-Second series is a re-release of most titles of the first series as Mini-LP sleeve editions. Albums by MJQ, John Tavener, Ravi 
Shankar and The Radha Krsna Temple were not released in this series. 
-The 2010 Apple re-issues were imported as boxes from the EU, individual CDs were released as Japanese pressings except the 
box-only bonus CD, the John Tavener CD and the Radha Krsna Temple CD. 
 
Promo CDs of the first series have a sticker attached to the back insert and promo print around the spindle hole on the CD: 

 

 
 
 
    Left: promo stickered back 

 

    
 
 
     Left: promo print on disc 

 
 
 
APPLE TODP 2406 – WITHOUT YOU / NO MATTER WHAT (Badfinger) (3” CD single) 
  

 
Released 1993 

 
  
APPLE SPCD-1219 – APPLE RE-ISSUE CAMPAIGN PHASE I (Various)  
  

  



Promo edition  
  
APPLE PCD-0306 – APPLE RE-ISSUE CAMPAIGN PHASE II (Various) 
  

  
Promo edition  
  
APPLE TOCP 6891 – JAMES TAYLOR (James Taylor)  
  

  
  
APPLE TOCP 67569 – JAMES TAYLOR (James Taylor)  
  

   
Gatefold mini LP style cover   

    
Sticker on rear of promo cover Folded info sheet Promo disc  
  
APPLE TOCP 70948 – JAMES TAYLOR (James Taylor)  
    



   
Digipak gatefold cover with OBI Gatefold cover inside 

   
Booklet  20 page Japanese booklet  
    
APPLE TOCP 7683 – UNDER THE JASMIN TREE (The Modern Jazz Quartet) 
  

  
  
APPLE TOCP 6892 – POST CARD (Mary Hopkin)  
  

  
Sticker on rear of promo cover  Promo disc 

  
  
APPLE TOCP 67566 – POST CARD (Mary Hopkin)  



  

   

 

Mini LP style cover Sticker on rear of promo cover 

   
Folded info sheet  Promo disc 
  
APPLE TOCP 70944 – POST CARD (Mary Hopkin)   
    

   
Digipak gatefold cover with OBI Gatefold cover inside  

   
Booklet  24 page Japanese booklet  
    
APPLE  TOCP 6895 – IS THIS WHAT YOU WANT? (Jackie Lomax) 
  



  
Sticker on rear of promo cover  Promo disc 

  
  
APPLE  TOCP 67570 – IS THIS WHAT YOU WANT? (Jackie Lomax) 
  

   

 

Mini LP style cover Sticker on rear of promo cover 

 

 

  
Folded info sheet Promo disc 
  
APPLE  TOCP 70888 – IS THIS WHAT YOU WANT? (Jackie Lomax)  
    

   
Digipak gatefold cover with OBI Gatefold cover inside  



   
Booklet  24 page Japanese booklet  
    
APPLE  TOCP 7099 – MAYBE TOMORROW (The Iveys)  
  

  
  
APPLE  TOCP 67561 – MAYBE TOMORROW (The Iveys)  
  

   

 

Mini LP style cover Rear cover is a mini replica of 
the German LP rear cover 

Sticker on rear of promo cover 

 

 

  
Folded info sheet  Promo disc 
  
APPLE TOCP 6893 – THAT’S THE WAY GOD PLANNED IT (Billy Preston) 
  



  
  
APPLE TOCP 67573 – THAT’S THE WAY GOD PLANNED IT (Billy Preston) 
  

    
Mini LP style cover Folded info sheet 
  
APPLE TOCP 70946 – THAT’S THE WAY GOD PLANNED IT (Billy Preston)  
    

   
Digipak gatefold cover with OBI Gatefold cover inside  

   
Booklet  24 page Japanese booklet  
    
APPLE TOCP 50070 – SPACE (The Modern Jazz Quartet) 
  



  
  
APPLE TOCP 6896 – MAGIC CHRISTIAN MUSIC (Badfinger)  
  

  
Sticker on rear of promo cover  Promo disc 

  
  
APPLE TOCP 67562 – MAGIC CHRISTIAN MUSIC (Badfinger)  
  

    
Mini LP style cover Folded info sheet 
  
APPLE TOCP 70884 – MAGIC CHRISTIAN MUSIC (Badfinger)   
    

   



Digipak gatefold cover with OBI Gatefold cover inside  

   
Booklet  28 page Japanese booklet  
    
APPLE TOCP 7100 – DORIS TROY (Doris Troy)  
  

  
  
APPLE TOCP 67575 – DORIS TROY (Doris Troy)  
  

    
Mini LP style cover Folded info sheet 
  
APPLE TOCP 70949 – DORIS TROY (Doris Troy)   
    

   
Digipak gatefold cover with OBI Gatefold cover inside  



   
Booklet  24 page Japanese booklet  
    
RYKO VACK-5370 – YOKO ONO / PLASTIC ONO BAND (Yoko Ono)  
    

  
Apple on rear cover  Apple on rear of folded 

booklet 
Original US Apple labels on 
inner tray 

   

 

OBI Folded Japanese sheet                    Answer card  

 

  

 
Insert card    
    
APPLE TOCP 7682 – ENCOURAGING WORDS (Billy Preston) 
  



  
  
APPLE TOCP 67574 – ENCOURAGING WORDS (Billy Preston) 
  

    
Mini LP style cover Folded info sheet 
  
APPLE TOCP 70947 – ENCOURAGING WORDS (Billy Preston)  
    

   
Digipak gatefold cover with OBI Gatefold cover inside  

   
Booklet  32 page Japanese booklet  
    
APPLE TOCP 7686 – THE WHALE (John Tavener)  
  



  
  
APPLE TOCP 7098 – NO DICE (Badfinger)  
  

  
Sticker on rear of promo cover  Promo disc 

  
   
APPLE TOCP 67563 – NO DICE (Badfinger)  
   

   
Gatefold mini LP style cover   
  

  
  Folded info sheet 
   



APPLE TOCP 70885 – NO DICE (Badfinger)   
    

   
Digipak gatefold cover with OBI Gatefold cover inside  

   
Booklet  20 page Japanese booklet  
    
APPLE TOCP 7685 – THE RADHA KRSNA TEMPLE (The Radha Krsna Temple) 
   

  
   
RYKO VACK 7371/2 – FLY (Yoko Ono) [2-CD]  
    

  
Apple on rear cover   Original US Apple labels on 

inner tray 



 

 

  
OBI Insert card and Japanese sheet   
    
APPLE TOCP 7681 – STRAIGHT UP (Badfinger)  
  

  
  
APPLE TOCP 67564 – STRAIGHT UP (Badfinger)  
  

    
Mini LP style cover Folded info sheet 
  
APPLE TOCP 70886 – STRAIGHT UP (Badfinger)   
    

   
Digipak gatefold cover with OBI Gatefold cover inside  



   
Booklet  24 page Japanese booklet  
    
APPLE TOCP 7684 – CELTIC REQUIEM (John Tavener) 
  

  
  
APPLE TOCP 7097 – EARTH SONG OCEAN SONG (Mary Hopkin) 
  

  
  
APPLE TOCP 67567 – EARTH SONG OCEAN SONG (Mary Hopkin) 
  

   
Gatefold mini LP style cover  



 

  
 Folded info sheet 
  
APPLE TOCP 70945 – EARTH SONG OCEAN SONG (Mary Hopkin)  
    

   
Digipak gatefold cover with OBI Gatefold cover inside  

   
Booklet  24 page Japanese booklet  
    
APPLE TOCP 8307 – THOSE WERE THE DAYS (Mary Hopkin) 
  

  
Sticker on rear of promo cover  Promo disc 

  



  
APPLE TOCP 67568 – THOSE WERE THE DAYS (Mary Hopkin) 
  

    
Mini LP style cover Folded info sheet 
  
RYKO VACK-5373/4 – APPROXIMATELY INFINTE UNIVERSE (Yoko Ono) [2-CD]  
    

  
Apple on rear cover  Apple on rear of folded  

booklet 
Original US Apple labels on 
inner tray 

    
OBI Japanese sheet   
    
APPLE TOCP 50068/69 – IN CONCERT 1972 (Ravi Shankar & Ali Akbar Khan) [2-CD] 
  

  

 

Fat double jewel box Booklet 



  
  
RYKO VACK-5375 – FEELING THE SPACE (Yoko Ono)  
    

  
Apple on rear cover  Apple on rear of folded  

booklet 
Original US Apple labels on 
inner tray 

   
OBI Insert card and Japanese sheet   
    
APPLE TOCP 50066 – ASS (Badfinger)  
  

  
  
APPLE TOCP 67565 – ASS (Badfinger)  
  



    
Mini LP style cover Inner cover 
 

  
 Folded info sheet 
  
APPLE TOCP 70887 – ASS (Badfinger)   
    

   
Digipak gatefold cover with OBI Gatefold cover inside  

   
Booklet  20 page Japanese booklet  
    
APPLE TOCP 8306 – THE BEST OF BADFINGER (Badfinger) 
  



  
  
APPLE TOCP 65610 – THE VERY BEST OF BADFINGER (Badfinger)  
    

  
    

   

 

  Folded info sheet  
    
APPLE ... – FRESH FROM APPLE RECORDS – APPLE RECORDS BOX SET (Various) [17-CD] 
    

    
Box and discs are imported from the EU, Japanese OBI added Contains 15 single CDs and 1 double CD 
All discs except the bonus disc, The Radha Krsna Temple and the 
John Tavener disc are also released as separate Japanese issues 

 

    
APPLE TOCP 70950  – UNDER THE JASMIN TREE / SPACE (The Modern Jazz Quartet) 
    



   
Digipak gatefold cover with OBI Gatefold cover inside  

   
Booklet  Promo disc  

 

   

12 page Japanese booklet    
    
APPLE TOCP 70889  – COME AND GET IT – THE BEST OF APPLE RECORDS (Various) 
    

   
Digipak gatefold cover with OBI Gatefold cover inside  

   
Booklet  28 page Japanese booklet  
    



 

APPLE / UNIVERSAL MUSIC TYCP 60105 – TIMELESS…THE MUSICAL LEGACY (Badfinger) 
    

  


